

ID - kód
nevpisovaNová
poisťná zmluva Návrh zmeny
poisťnej zmluvy
DT - kód
zamestnávateľa RČ / IČO
poisťníka 00215759
DT - kód zamestnanca
/ získateľské číslo

Moje auto KASKO

VOZIDLO Evidenčné číslo BL341HV VN WWWZZZ3CZFE033816 Ak má vozidlo iný druh použitia ako bežná prevádzka, uveďte aký: (A, N, P, T, V)Začiatok poistenia od: 10 10 2014 00 : 00 Deň dojednania zmeny poisťnej zmluvy: Poistenie na dobu neurčitú na dobu do: Spôsob platenia bežné poisťné jednorazové poisťné Prvé poisťné bankovým prevodom poštovým peňažným poukazom v hotovosti Inkasný doklad číslo Ďalšie poisťné bankovým prevodom ePoukazom Výbava vozidla
Značka a typ autoradia CD menič navigačný systém (pevne zabudovaný) disky kolies z ľahkých zliatin xenónové svetlomety kožené čalúnenie Doplnková výbava vozidla Poisťná suma v EUR Iná výbava/popis samostatnej technickej jednotky Poisťná suma
Dojednáva sa maximálna výška poisťného plnenia z jednej poisťnej udalosti krytej poistením vozidla vo výške 150 000 EUR, ak nie je uvedená "Poisťná suma (cena) vozidla určená poisťníkom". Poisťná suma (cena) vozidla určená poisťníkom 38 747,00NAT kód 507166 Cena vozidla je uvedená s DPH, ak nie je krížikom označené „Cena vozidla bez DPH“. Cena vozidla bez DPH Percento poistenia %Modul poisťného krytia BASIC BASIC+ OPTIMAL OPTIMAL+ Spoluúčast 5%, min. 65 EUR 5%, min. 150 EUR 10%, min. 330 EUR Iná %, EUR

Kód vozidla 1102 Sadzba poisťného 2,45 % Ročné poisťné v EUR 949,30

Priaznivá doba škodového priebehu v mesiacoch 0 Ročné poisťné po zohľadnení priaznivej doby škodového priebehu v EUR 949,30

Dojednáva sa územná platnosť Európa, ak nie je krížikom vyznačená „Územná platnosť SR+ČR“. Územná platnosť SR+ČR Koefficient za druh použitia vozidla -násobok Ročné poisťné v EUR 949,30

Úprava poisťného Celkom Ročné poisťné za dojednaný modul poisťného krytia po úprave v EUR 949,30

Vinkulácia poisťného plnenia: áno Zrušenie platnej vinkulácie: Prípoistenie zrážky vozidla so zvieracom (k modulu poisťného krytia BASIC, BASIC+) Sadzba poisťného % z ročného poisťného za dojednaný modul poisťného krytia Ročné poisťné v EUR Prípoistenie čelného skla poisťného vozidla Poisťná suma 200 EUR 400 EUR 700 EUR 1000 EUR Toto prípoistenie sa dojednáva bez spoluúčasti. Ročné poisťné v EUR Prípoistenie finančnej straty Obstarávacia cena v EUR 32 000,00 Obstarávacia cena vozidla je uvedená s DPH, ak nie je krížikom označené „Obstarávacia cena vozidla bez DPH“. Obstarávacia cena vozidla bez DPH Dojednáva sa prípoistenie finančnej straty s náhradou spoluúčasti z primárneho poistenia, ak nie je krížikom vyznačené „Bez náhrady spoluúčasti z primárneho poistenia“. Bez náhrady spoluúčasti z primárneho poistenia Doba poistenia 3 roky 4 roky 5 rokov

Sadzba poisťného 1,22 % Ročné poisťné v EUR 437,25

Vinkulácia poisťného plnenia: áno Zrušenie platnej vinkulácie:

Informácie o kľúčoch / ovládačoch od vozidla a zabezpečovacích zariadení (vyplnené na základe informácie uvedenej poisťníkom)

Mechanické zabezpečovacie zariadenie pevne spojené s vozidlom- značka, typ Počet (ks) kľúčov od vozidla 2 servisných kľúčov kľúčov od zabezp. zariadení ovládačov od alarmu imobilizér imobilizér v kľúčoch alarm v kľúčoch Poisťná suma povinnej výbavy v rozsahu ustanovenom všeobecne záväznými predpismi je 200 EUR.

Pripoistenie náhradného vozidla Poistná suma 50 EUR 100 EUR Doba prenájmu náhradného vozidla 5 dní 10 dní Ročné poistené v EUR ,

Pripoistenie batožiny Poistná suma 600 EUR 1200 EUR Poistené plnenie za jednu vec je max. 200 EUR. Ročné poistené v EUR ,

Úrazové pripoistenie osôb vo vozidle

Poistenie pre prípad smrti následkom úrazu	Poistná suma na jedno sedadlo v EUR <input type="text"/>	Ročné poistené v EUR <input type="text"/> , <input type="text"/>
Poistenie pre prípad trvalých následkov úrazu	Poistná suma na jedno sedadlo v EUR <input type="text"/>	Ročné poistené v EUR <input type="text"/> , <input type="text"/>
Poistenie denného odškodného pri pobyte v nemocnici	Poistná suma na jedno sedadlo v EUR <input type="text"/>	Ročné poistené v EUR <input type="text"/> , <input type="text"/>
Poistenie denného odškodného počas doby nevyhnutného liečenia	Poistná suma na jedno sedadlo v EUR <input type="text"/>	Ročné poistené v EUR <input type="text"/> , <input type="text"/>
		Ročné poistené spolu v EUR <input type="text"/> , <input type="text"/>
<input type="checkbox"/> Úrazový balík		Ročné poistené v EUR za úrazový balík <input type="text"/> , <input type="text"/>

Pripoistenie nadštandardnej výbavy vozidla

Nadštandardná výbava	Poistná suma určená poisťníkom v EUR
<input type="checkbox"/> <input type="text"/>	<input type="text"/> , <input type="text"/>
<input type="checkbox"/> <input type="text"/>	<input type="text"/> , <input type="text"/>
<input type="checkbox"/> <input type="text"/>	<input type="text"/> , <input type="text"/>
	Ročné poistené v EUR <input type="text"/> , <input type="text"/>

Celková poistná suma v EUR , Sadzba poistného , % Spoluúčast sa dojednáva rovnaká ako v uzavretom module poistného krytia. ,

Pripoistenie vozidla pri pracovnej činnosti Kód Spoluúčast 200 EUR 5% min. 300 EUR 10% min. 300 EUR Sadzba poistného , % Ročné poistené v EUR ,

Toto pripoistenie sa okrem Všeobecných poistných podmienok pre poistenie Moje auto KASKO zo dňa 21.10.2013 a Osobitných poistných podmienok k poisteniu Moje auto KASKO zo dňa 21.10.2013 riadi aj Všeobecnými poistnými podmienkami Poistenie strojov a elektroniky právnických a podnikajúcich fyzických osôb zo dňa 1.5.2012 (VPP-SE) a Osobitnými poistnými podmienkami Poistenie strojov a elektroniky zo dňa 1.5.2012 (OPP-SE). Odchylnosti od ustanovení VPP-SE a OPP-SE dojednané touto poistnou zmluvou sú špecifikované v jej Prílohe č. 1 - Odchylnosti od ustanovení VPP-SE a OPP-SE pre účely Pripoistenia vozidla pri pracovnej činnosti v poistení Moje auto KASKO, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto poistnej zmluvy. Poistník potvrdzuje, že mu bola Príloha č. 1 odovzdaná v písomnej podobe pred podpísaním tohto dokumentu a s jej obsahom sa oboznámil. Poistník vyhlasuje, že mu poistné podmienky, ktorými sa riadi pripoistenie vozidla pri pracovnej činnosti, boli oznámené predložením ich výťažku, s ktorého obsahom sa pred podpísaním tohto dokumentu oboznámil. Poistník berie na vedomie, že tieto poistné podmienky sú mu v písomnej podobe k dispozícii na verejne dostupnej internetovej stránke poisťovateľa www.allianzsp.sk ako aj na predajných miestach poisťovateľa.

Poistné obdobie ročné polročné štvrtročné Lehotné poistené v EUR 1 386 , 55

Pripoistenie / Vyradenie výbavy vozidla (s výnimkou nadštandardnej výbavy vozidla)

Výbava vozidla	Poistná suma výbavy vozidla v EUR	Podľa faktúry / cenníka
<input type="checkbox"/> <input type="text"/>	<input type="text"/> , <input type="text"/>	<input type="text"/> , <input type="text"/>
<input type="checkbox"/> <input type="text"/>	<input type="text"/> , <input type="text"/>	<input type="text"/> , <input type="text"/>

Poznámka

(Neuplatňuje sa BONUS/MALUS v zmysle čl. V OPP.)

Vyhlasujem a svojím podpisom potvrdzujem, že v zmysle zákona č. 297/2008 Z.z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov poistnú zmluvu uzavieram vo vlastnom mene. Ak uzavieram poistnú zmluvu v mene inej osoby, údaje o tejto osobe (meno a priezvisko/obchodné meno, dátum narodenia, resp. rodné číslo/IČO, bydlisko/sídlo) uvádzam v časti tohto dokumentu s názvom "Poznámka". Tento dokument je vyhotovený v troch vyhotoveniach, jeden originál a dve kópie, pričom originál obdrží poisťovateľ, poistník a oprávnený zástupca poisťovateľa obdržia každý jednu kópiu.

Predajca 99

Zdroj obchodu

Informácia pre účely správy poistenia

Získateľské číslo oprávneného zástupcu poisťovateľa 1	<input type="text"/> 00044500	Priezvisko a meno / obchodné meno	<input type="text"/> Macula poisťovacie služby s.r.o.
MA číslo spolupracovníka	<input type="text"/> 52	Priezvisko a meno spolupracovníka	<input type="text"/> Michal Masný
Telefón	<input type="text"/> 0905847103	Získateľské číslo oprávneného zástupcu poisťovateľa 2	<input type="text"/> / <input type="text"/>

Poznámka

